

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

24 ЧЕТВЕРГ

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 21 (8854)

мая 2018 года



На территории  
возможностей.

2-я, 8-я стр.



Стена  
и котлованы.

7-я стр.



Здоровье бизнеса  
— к успеху.

11-я стр.



В Международный  
день музеев.

12-я стр.



## «Чистота начинается с тебя!»



МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА

**Творите,  
участвуйте,  
побеждайте**

Стартовал второй этап программы конкурсных мероприятий, посвященных 900-летию первого упоминания Югры в русских исторических летописях.

«Все югорчане помнят, с каким размахом прошел первый этап – историко-краеведческая викторина «Югре – 900!». Мы как организаторы надеемся, что жители округа проявят большой интерес к продолжению», – сказала директор АУ «Центр «Открытый регион» Оксана Макеева. Принять участие в конкурсе могут все югорчане. Для этого необходимо представить на суд жюри работу в следующих номинациях: «Сочинение о своих городе, поселке, истории семьи» (есть две подноминации: «Проза» и «Поэзия»); «История для социальных сетей»; «Видеоролик о своих городе, поселении, истории семьи»; «Серия фото о сво-

их городе, поселении, истории семьи»; «Детский рисунок» включает три подноминации: «Не старше 6 лет», «В возрасте от 6 до 12 лет», «В возрасте от 12 до 17 лет»; «Идея для цикла исторических мультипликационных фильмов». Подробности об участии в конкурсе можно узнать по телефону горячей линии: 8 800 101 0086.

Александр АЛЕКСАНДРОВ.

**«Северка»: четвертьфинал**

В Нягани продолжается четвертый сезон Северной лиги Международного союза КВН. 18 и 19 мая в ЦКД «Юность» состоялись очередные игры.

За право выйти в полуфинал боролись одиннадцать команд. В первом четвертьфинале – 18 мая – играли команды «HD» (Саратов), «Невалышка» (Нижневартовск), «На параллели» (Ханты-Мансийск), «Нефтик» (Нефтекамск) и «Сборная Тургенева» (Екатеринбург). Во втором – 19 мая – «Кафе» (Костанай, Казахстан), «17/23»

(Пермь), «Бешбармак ЮУрГАУ» (Троицк), «Северяне» (Сургут), «ЕКБ» (Екатеринбург) и «Семья Селивановых» (сборная Удмуртии). В результате право выйти в полуфинал получили команды «HD», «Сборная Тургенева», «Нефтик», «Семья Селивановых», «Северяне», «ЕКБ» и добором – «Кафе».

**На пороге выпускных экзаменов**

Со звуками последнего звонка для няганских старшеклассников началась самая ответственная пора – сдача государственной итоговой аттестации.

Экзаменационный марафон для девятиклассников стартует 25 мая с ОГЭ по иностранному языку. Одиннадцатиклассники первые ЕГЭ – по географии и информатике – сдадут 28 мая. Самыми массовыми по количеству участников традиционно являются экзамены по русскому языку и математике, их сдают все без исключения выпуск-

Согласитесь, популярный в нашем городе слоган «Нягань – это мы» живо перекликается с лозунгом, вынесенным в заголовок. В Год добровольца, объявленный в России, и Год гражданского согласия – в Югре, XVI международная экологическая акция «Спаси и сохрани» проводится в ХМАО под девизом «Чистота начинается с тебя!»

Старт большому экологическому марафону, включающему в себя десятки разнообразных мероприятий, во всех муниципалитетах Ханты-Мансийского автономного округа дан 18 мая. В Нефтеюганске в тот день губернатор Югры Н.В. Комарова приняла участие в форуме «Зеленая волна». В Нягани начало акции «Спаси и сохрани» собрало активистов-общественников и добровольцев-волонтеров разных возрастов на территории, прилегающей к недавно введенному в строй действующим зданию Детской школы искусств. О прекрасных внутренних интерьерах и активках ДШИ мы рассказывали неоднократно. Со сходом снега и относительным потеплением настало время приложить усилия к озеленению знакового для местных культурологов места.

(Окончание на 9-й стр.)

Фото Юрия ГУСЕВА  
и Алексея ЛУЧКИНА.

В текущем году ОГЭ по этим предметам напишут 725 девятиклассников: по русскому языку – 29 мая, по математике – 5 июня. Еще два предмета ребята будут сдавать по выбору. Всего основной государственный экзамен в Нягани пройдет по 12 общеобразовательным предметам. Государственная итоговая аттестация для девятиклассников завершится 9 июня сдачей ОГЭ по обществознанию.

384-м одиннадцатиклассникам 6 июня предстоит сдача единого государственного экзамена по русскому языку. 30 мая 345 учащихся напишут ЕГЭ по математике (базовый уровень), еще 209 ребят 1 июня также будут сдавать математику, но уже на профильном уровне. Помимо этого, выпускникам необходимо сдать еще несколько ЕГЭ. На выбор предложено 10 общеобразовательных предметов. Последние экзамены пройдут 20 июня – по физике и литературе.

Илона АКИМОВА.